1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

Resultats du team N°
Squeeze 1

v/s :

NS VAN MIDDELEM - CAPUTO

EO VYDT - VAN DEN HOVE
1 3T N =: 110/5

2 4C E+1: -450/4C W =:
3 2TxS-2: -300|2P S-2:
4 2 > -90|2C N =:
5 6P N+1: 1460|6P N+1:
6 2P N =: 110|3P N =:
7 3S E-3: 300|3C N-2:
8 4PxE-2: 300|3PxW-1:
9 5T S =: 400|5T N =:
10 3P S =: 140|4P S-2:
11 4C N-2: -100|5T N-1:
12 3P E+1: -170|3P E =:
13 3T E+1: -130|1T E+3:
14 3P N-1: -50[4P S-2:
15 4CrW-2: 600|5

16 4P W =: -620|4P W =:

Vs 5 Squeezel

: -50] 160| 4 [p=

-100| 50| 2 [p=
© 640| -40|-1 [p= 520]

30]
-420| -30|-1 [p= -380]
-100| -200 | -5 [p= 60]
110[-200|-5 [p= 0]
1460 = | [p= 1560]
140| -30|-1 [p= 30]

-200| 500 |11 [ = -110]

100| 200 | 5 [p= 290]
400 =] [p= 130]
-200| 340 | 8 [p= 40]
50| -50 |2 [u= -90]
-140| -30|-1 [p= 130]
-130] = | [u= -10]
10]

620] = | [un= -630]

Imps 14 [ 30- 16] VPs 13.75- 6.25

1 Begijntje 1

NS DE DONDER - DE GRAVE
EO MOULART - LAFOURCADE




1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

Resultats du team N°
v/s : Riviera 1

NS CONINET - -NEVE
EO AMSEL - GEENS

2 BCOB 2

NS DE ROOS - ARTS
EO KURGAN - CARPENTIER

13 130|4P W-2: 100| 30 |
2 4C E+1: -450|4C E+1: -450| = |
3 2T E-2: 200|3SxE-1: 200| = |
4 1S E-1: 100[1S E =: -90| 190 |
5 6P S+1: 1460|7S N =: 2220|-760
6 4P N-2: -100|2P N+1: 140|-240 |
7 3T W+1: -130|3T W =: -110| -20 |
8 4PxW-2: 300|4PxW-2: 300| = |
9 3S S-2: -100|3S S-3: -150] 50 |
10 3T E-2: 200|3T E-2: 200| = |
11 4C N-3: -150|5C S-3: -150| = |
12 4P E-2: 100|3C E-1: 50| 50| 2
13 5T E-1: 100|3T E+1: -130| 230
14 3S N+1: 430|4P S-3: -150| 580
15 2PxW-4: 800|2P W-3: 150| 650
16 4P W+1: -650[4P W+1: -650| = |
Vs 6 Riviera l

1 [u— 30]
[u= -380]
[u= 60]
5[pu= 0]
[-13 [p = 1560]
-6 [pu= 30]
-1 [p= -110]
[p= 290]
2 [u= 130]
[u= 40]
[n= -90]
[n= 130]
| 6 [p= -10]
|11 [p= 10]
|12 [pu= 520]
[ = -630]

Imps 19 [ 39- 20] VPs 14.80- 5.20




1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

hesultats du team N© 3 BCOB 1

v/s : Phenix 1
NS COENRAETS - ENGEL NS RENARD - BOLLE
EO JOHNSON - STAS EO BACKES - BOCKEN
13 : 150|3S N-2: -100| 250 | 6 [n= 30]
2 4C W+1: -450/4C E+1: -450| = | [p= -380]
3 1S N =: 90|2T E-2: 200|-110|-3 [u= 60]
4 1S E-1: 100|2 : -110] 210 5 [u= 0]
5 6S N+1: 1470|6S N+1: 1470] = | [un= 1560]
6 4P N-1: -50|3P N-1: -50] = | [pn= 30]
7 3P E+1: -170|4P E =: -620| 450 |10 [pu = -110]
8 4PxW-2: 300|4PxW-2: 300 =] [p= 290]
9

3S S-2: -100|3S S =: 400|-500 |-11 [p= 130]
10 4P S-2: -200|3T E =: -110| -90|-3 [p= 40]
11 4C N-1: -50|5T N-1: -50] = | [p= -90]

12 ACxW-3: 500|3C E-2: 100] 400| 9 [u= 130]
13 2 : -500|3S W-4: 400|-900 |-14 [p= -10]
14 3T S =: 110]4P S-2: -100| 210| 5 [p= 10]
15 6 : 1740|7TxW-1: 100| 1640 |17 [u= 520]
16 4P E+1: -650[4P W =: -620| -30|-1 [p = -630]

Vs 7Phenix1 Imps 20[52-32]VPs 15.00-5.00




1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

hesultats du team N° 4 BCOB 3

v/s : UAE 1

NS KAPLAN - CRESTEY NS PAPAKYRIACOPOULOS - VAN DER
VORST

EO BABHOUT - STUYCK EO BIGDELI - POLET

15 : -50]5 50 = | [p= 30]

2 4C E =: -420/4C W-1: 50| -470|-10 [ = -380]

3 3C W-1: 100J2T E-1: 100 =| [u= 60]

4 2 : -130|1S E-1: 100|-230|-6 [u= O]

5 6S N+1: 1470|6S N+1: 1470] = | [un= 1560]

6 2P N =: 110|4P N-1: -50| 160| 4 [n= 30]

7 4T W-1: 100[3T W =: -110] 210| 5 [p = -110]

8 4C N+1: 450|4PxW-2: 300| 150| 4 [n= 290]

9 5T S =: 400|3S S-3: -150| 550 |11 [pn= 130]

10 2P S =: 110J|3T E-2: 200| -90|-3 [u= 40]

11 5T N-2: -100[4C N-2: -100| = | [p= -90]
12 ACxW-3: 500|4PXE-1: 100] 400| 9 [u= 130]
13 3T E+1: -130|3S W-4: 400|-530 |-11 [p= -10]
14 3S N-3: -150[2T S+1: 110|-260|-6 [p= 10]
15 7TxW-1: 100[7TxW-1: 100] = | [p= 520]
16 4P W =: -620[4P W =: -620| = | [p= -630]

Vs SUAE 1 Imps -3 [ 33- 36] VPs 9.09-10.91




1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

Resultats du team N° 5 Squeeze 1

v/s : Begijntje
NS DE DONDER - DE GRAVE NS VAN MIDDELEM - CAPUTO
EO MOULART - LAFOURCADE EO VYDT - VAN DEN HOVE
15 : -50|3T N =: 110|-160|-4 [pn= 30]
2 4C W =: -420|4C E+1: -450] 30| 1 [pn= -380]
3 2P S-2: -100|2TxS-2: -300] 200| 5 [u= 60]
4 2C N =: 110J2 : -90] 200| 5 [p= O]
5 6P N+1: 1460|6P N+1: 1460 = | [un= 1560]
6 3P N =: 140|2P N =: 110] 30| 1 [pu= 30]
7 3C N-2: -200|3S E-3: 300|-500 [-11 [u= -110]
8 3PxW-1: 100|4PxE-2: 300|-200|-5 [p= 290]
9 5T N =: 400|5T S =: 400 =| [un= 130]
10 4P S-2: -200|3P S =: 140|-340|-8 [u= 40]
11 5T N-1: -50/4C N-2: -100] 50| 2 [p= -90]
12 3P E =: -140|3P E+1: -170] 30| 1 [pn= 130]
13 1T E+3: -130|3T E+1: -130] = | [un= -10]
14 4P S-2: -100|3P N-1: -50| -50|-2 [p= 10]
15 5 : 640/4CrW-2: 600] 40| 1 [p= 520]
16 4P W =: -620|4P W =: -620] = | [un= -630]

Vs 1 Beqijntje 1 Imps -14 [ 16- 30] VPs 6.25-13.75




1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

hesultats du team N© 6 Riviera 1

v/s : BCOB 2

NS DE ROOS - ARTS
EO KURGAN - CARPENTIER

NS CONINET - -NEVE
EO AMSEL - GEENS

1 4P W-2: 100|3 : 130] -30|-1 [pn= 30]
2 AC E+1: -450/4C E+1: -450| = | [p= -380]

3 3SxE-1: 200|2T E-2: 200 =| [m= 60]

4 1S E =: -90|1S E-1: 100|-190|-5 [p= O]

5 7S N =: 2220|6P S+1: 1460| 760| 13 [ = 1560]
6 2P N+1: 140]|4P N-2: -100| 240| 6 [nu= 30]
7 3T W =: -110|3T W+1: -130] 20| 1 [pn= -110]
8 4PxW-2: 300|4PxW-2: 300 =] [p= 290]

9 3S S-3: -150|3S S-2: -100| -50|-2 [n= 130]
10 3T E-2: 200|3T E-2: 200 =| [um= 40]
11 5C S-3: -150]4C N-3: -150] =| [un= -90]
12 3C E-1: 50]4P E-2: 100| -50|-2 [pu= 130]
13 3T E+1: -130|5T E-1: 100|-230|-6 [pn= -10]
14 4P S-3: -150|3S N+1: 430]|-580|-11 [u= 10]
15 2P W-3: 150|2PxW-4: 800|-650 |-12 [p= 520]
16 4P W+1: -650[4P W+1: -650] = | [un= -630]

Vs 2 BCOB 2 Imps -19 [ 20- 39] VPs 5.20-14.80




1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

hesultats du team N° 7 Phenix 1

v/s : BCOB 1
NS RENARD - BOLLE NS COENRAETS - ENGEL
EO BACKES - BOCKEN EO JOHNSON - STAS
1 3S N-2: -100|3 : 150]-250|-6 [u= 30]
2 AC E+1: -450/4C W+1: -450| = | [p= -380]
3 2T E-2: 200|]1S N =: 90| 110| 3 [pu= 60]
4 2 : -110J]1S E-1: 100|-210|-5 [p= O]
5 6S N+1: 1470|6S N+1: 1470] = | [un= 1560]
6 3P N-1: -50/4P N-1: -50] = | [pn= 30]
7 4P E =: -620|3P E+1: -170|-450|-10 [p = -110]
8 4PxW-2: 300|4PxW-2: 300 =] [p= 290]
9 35S S =: 400|3S S-2: -100] 500 |11 [pn= 130]
10 3T E =: -110|4P S-2: -200] 90| 3 [p= 40]
11 5T N-1: -50]4C N-1: -50| = | [p= -90]
12 3C E-2: 100J4CxW-3: 500|-400]|-9 [pu= 130]
13 3S W-4: 400|2 : -500] 900 |14 [pu= -10]
14 4P S-2: -100|3T S =: 110|-210|-5 [u= 10]
15 7TxW-1: 100|6 : 1740|-1640 |-17 [pn= 520]

16 4P W =: -620|4P E+1: -650| 30| 1 [p = -630]

Vs 3BCOB1 Imps -20 [ 32- 52] VPs 5.00-15.00




1819-R12 HonneurEre 1819 - Round 12

Resultats du team N°
v/s : BCOB 3

NS PAPAKYRIACOPOULOS - VAN DER VORST

8 UAE 1

NS KAPLAN - CRESTEY

EO BIGDELI - POLET EO BABHOUT - STUYCK
15 : -50]5 50 = | [p= 30]

2 4C W-1: 50]4C E =: -420| 470|210 [pn= -380]
3 2T E-1: 100|3C W-1: 100 =| [un= 60]

4 1S E-1: 100|2 : -130] 230 6 [p= O]
5 6S N+1: 1470|6S N+1: 1470] = | [un= 1560]
6 4P N-1: -50|2P N =: 110|-160|-4 [p= 30]
7 3T W =: -110J4T W-1: 100|-210]|-5 [p= -110]
8 4PxW-2: 300]4C N+1: 450|-150|-4 [pn= 290]
9 3S S-3: -150|5T S =: 400|-550 |-11 [p= 130]
10 3T E-2: 200|2P S =: 110] 90| 3 [u= 40]
11 4C N-2: -100|5T N-2: -100] =] [pn= -90]
12 4PxE-1: 100J4CxW-3: 500]-400|-9 [pu= 130]
13 3S W-4: 400|3T E+1: -130| 530 |11 [u= -10]
14 2T S+1: 110|3S N-3: -150] 260| 6 [u= 10]
15 7TxW-1: 100|7TxW-1: 100 = | [p= 520]
16 4P W =: -620|4P W =: -620] = | [un= -630]

Vs 4 BCOB 3

Imps 3 [ 36- 33] VPs 10.91- 9.09
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